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Adams, Will
ZLATÝ SARKOFÁG

thriller
344 str. | 249 Kč | 2009 

Ahernová, Cecelia
CESTA ZE ZTRACENA

román pro ženy | 32*
328 str. | 249 Kč | 2008 

Ahernová, Cecelia
DÁREK

román pro ženy 
256 str. | 249 Kč | 2009 

Ahernová, Cecelia
DÍKY ZA VZPOMÍNKY

román pro ženy
344 str. | 249 Kč | 2009 

Ahernová, Cecelia
KDE KONČÍ DUHA

román pro ženy
400 str. | 249 Kč

Ahernová, Cecelia
KDYBYS MĚ TEĎ VIDĚLA

román pro ženy 
288 str. | 249 Kč | 2007 

Ahernová, Cecelia
PS: MILUJU TĚ

román pro ženy
376 str. | 199 Kč 

Ahernová, Cecelia
VZPOMÍNKY NA ZÍTŘEK

román pro ženy | 53*
2010 

Allende, Isabel
INÉS, MÁ DRAHÁ

historický román 
320 str. | 249 Kč | 2009 

Allende, Isabel 
SÉPIOVÝ PORTRÉT 

román 
262 str. | 199 Kč

Alten, Steve
ČERNÁ BARVA KRVE

thriller 
488 str. | 299 Kč | 2009 

Alten, Steve
PANSTVÍ

thriller 
384 str. | 249 Kč | 2009 

Alten, Steve
MEG: ZAJATCI
Z PRAVĚKÉHO MOŘE
thriller | 49*
2010 

Alten, Steve
V HLUBINÁCH LOCH NESS

thriller
384 str. | 249 Kč | 2008 

Alten, Steve
VZKŘÍŠENÍ

thriller | 21*
2010 

Atwoodová, Margaret
PŘÍBĚH SLUŽEBNICE

román
336 str. | 249 Kč | 2008 

Bagshawe, Louise
GLAMOUR

román pro ženy 
376 str. | 249 Kč | 2008 

Bagshawe, Louise
JISKŘENÍ

román pro ženy 
456 str. | 249 Kč | 2007 

Bagshawe, Louise
SOKYNĚ

román pro ženy
352 str. | 249 Kč | 2009 

Bagshawe, Louise
VÁŠEŇ

román pro ženy | 5*
328 str. | 249 Kč | 2010 

Bagshawe, Tilly
DOKONALÁ

román pro ženy | 24*
400 str. | 249 Kč | 2010 

Bagshawe, Tilly
PROSÍM, NERUŠIT

román pro ženy
408 str. | 249 Kč | 2009 

Bagshawe, Tilly
ZBOŽŇOVANÁ

román pro ženy
448 str. | 249 Kč | 2006 

Bass, Jefferson
OHNIVÁ PAST

detektivka
248 str. | 229 Kč | 2009

Baxter, Stephen
CÍSAŘ

historický román 
376 str. | 249 Kč | 2009 

Baxter, Stephen
DOBYVATEL

historický román 
384 str. | 249 Kč | 2009 

Baxter, Stephen
MOŘEPLAVEC

historický román | 22*
2010 

Baxter, Stephen
TKADLEC

historický román | 49*
2010 

Bernières, Louis de
GENERÁLOVA ŠŤASTNÁ
SMRT
román | 40*
2010 

Bernierès, Louis de
MANDOLÍNA KAPITÁNA
CORELLIHO 
román
396 str. | 249 Kč

Bernières, Louis de
PARTYZÁNOVA DCERA

román
176 str. | 249 Kč | 2008

Bernières, Louis de
PTÁCI BEZ KŘÍDEL

román
520 str. | 299 Kč
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Blasi, Marlena de
LÉTO NA SICÍLII

cestopisný román 
288 str. | 229 Kč | 2009 

Blasi, Marlena de
TISÍC DNŮ V BENÁTKÁCH

cestopisný román
220 str. | 189 Kč

Blasi, Marlena de
TISÍC DNŮ V TOSKÁNSKU

cestopisný román | 34*
256 str. | 249 Kč

Block, Lawrence
PAST NA VRAHA

detektivka
256 str. | 249 Kč | 2008 

Boling, Dave
GUERNICA

román 
360 str. | 249 Kč | 2009 

Booth, Stephen
SLEPÁ HROZBA

thriller 
440 str. | 249 Kč | 2009

Box, C. J. 
SBĚRATEL TROFEJÍ,
OTEVŘENÁ SEZÓNA, MIMO
DOSAH
omnibus, detektivka | 29* | 2010

Bruen, Ken
PADLÉ MUČEDNICE

detektivka | 26*
2010 

Bruen, Ken
VRAŽDY BEZ TRESTU

detektivka 
200 str. | 199 Kč | 2009 

Bruen, Ken
VRAŽDY NA MOLU

detektivka 
264 str. | 229 Kč | 2009 

Bull, Bartle
ČÍNSKÁ HVĚZDA

historický román 
384 str. | 249 Kč | 2009 

Bull, Bartle
ŠANGHAJSKÉ NÁDRAŽÍ

historický román 
336 str. | 249 Kč | 2008 

Bushnellová, Candace
4 BLONDÝNKY

román pro ženy
304 str. | 249 Kč | 2008 

Bushnellová, Candace
DŮM NA PÁTÉ AVENUE

román pro ženy 
440 str. | 249 Kč | 2009 

Bushnellová, Candace
DŽUNGLE RTĚNEK

román pro ženy | 10*
384 str. | 249 Kč | 2010 

Bushnellová, Candace
KRÁSA NA PRODEJ

román pro ženy 
488 str. | 249 Kč

Bushnellová, Candace
SEX VE MĚSTĚ

román pro ženy 
256 str. | 249 Kč | 2009 

Byattová, A. S.
POSEDLOST

literární román
452 str. | 229 Kč

Cabotová, Meg
NA VELIKOSTI NEZÁLEŽÍ

román pro ženy 
240 str. | 229 Kč | 2009 

Cabotová, Meg
ÚSPĚŠNÁ SMOLAŘKA

román pro ženy
304 str. | 249 Kč | 2008

Cabotová, Meg
ÚSPĚŠNÁ SMOLAŘKA SE
(ASI) VDÁVÁ
román pro ženy | 40*
2010 

Cabotová, Meg
ÚSPĚŠNÁ SMOLAŘKA VE
VELKOMĚSTĚ
román pro ženy | 8*
304 str. | 229 Kč | 2010

Cabotová, Meg
VELIKOST L

román pro ženy 
320 str. | 229 Kč | 2007

Cabotová, Meg
VELIKOST XL

román pro ženy
304 str. | 229 Kč | 2008 

Carlson, Jeff
ROK PANDEMIE

sci-fi thriller | 12*
304 str. | 249 Kč | 2010 

Carlson, Jeff
VÁLKA S PANDEMIÍ

sci-fi thriller | 49*
2010 

Clarková, Carol Higgins
HORKÁ NOC

detektivka 
208 str. | 199 Kč | 2009 

Clarková, Carol Higgins
KRAJKA

detektivka 
240 str. | 229 Kč | 2008

Clarková, Carol Higgins
MRTVÁ NA PLÁŽI, PŘÍPAD
PRO DVA, KRAJKA
omnibus, detektivka | 26*
552 str. | 299 Kč | 2010

Clarková, Carol Higgins
PROKLETÁ

detektivka | 10*
224 str. | 229 Kč | 2010 

Clarková, Mary & Carol Higgins
VÁNOČNÍ PLAVBA

detektivka | 57*
2010

Clarková, Mary & Carol Higgins
VÁNOČNÍ ZLODĚJ

detektivka
160 str. | 229 Kč | 2009
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Cockey, Tim
VRAŽDA PRVNÍHO STUPNĚ,
NŮŽ V ZÁDECH, ČERVENÝ
POHŘEBÁK
omnibus, detektivka | 32* | 2010 

Connolly, John
BÍLÁ CESTA 

detektivka 
326 str. | 189 Kč

Connolly, John
ČERNÝ ANDĚL

detektivka
408 str. | 199 Kč

Connolly, John
MILENCI

detektivka | 20*
328 str. | 249 Kč | 2010

Connolly, John 
NA OSTŘÍ NOŽE 

detektivka 
437 str. | 195 Kč 

Connolly, John
NEODPOČÍVEJ V POKOJI

detektivka 
408 str. | 249 Kč | 2008 

Connolly, John 
POLIBEK SMRTI 

detektivka 
296 str. | 179 Kč

Connolly, John 
VRAŽEDNÁ POVAHA 

detektivka 
302 str. | 189 Kč 

Connolly, John
ZABIJÁCI

detektivka 
352 str. | 249 Kč | 2009 

Cornwell, Bernard
AZINCOURT

historický román 
384 str. | 249 Kč | 2009 

Cornwell, Bernard
BLEDÝ JEZDEC

historický román
368 str. | 249 Kč | 2007 

Cornwell, Bernard
HOŘÍCÍ ZEMĚ

historický román | 19*
352 str. | 249 Kč | 2010 

Cornwell, Bernard
PÁNI SEVERU

historický román 
320 str. | 249 Kč | 2007 

Cornwell, Bernard
PÍSEŇ MEČE

historický román
312 str. | 249 Kč | 2008 

Cornwell, Bernard
POSLEDNÍ KRÁLOVSTVÍ

historický román
360 str. | 249 Kč

Cumming, Charles
TAJFUN

thriller 
368 str. | 249 Kč | 2009 

Cussler, Clive
BÍLÁ SMRT

dobrodružný román
308 str. | 199 Kč

Cussler, Clive
ČERNÝ VÍTR

dobrodružný román
448 str. | 249 Kč

Cussler, Clive & Dirk
ČINGISCHÁNŮV POKLAD

dobrodružný román 
432 str. | 259 Kč | 2007 

Cussler, Clive 
DRAČÍ DECH

dobrodružný román
408 str. | 229 Kč

Cussler, Clive & Dirk
ĎÁBLŮV DECH

dobrodružný román
384 str. | 299 Kč | 2009 

Cussler, Clive 
HOŘÍCÍ LED 

dobrodružný román
332 str. | 199 Kč

Cussler, Clive 
HŘBITOV POD HLADINOU 

dobrodružný román
368 str. | 199 Kč

Cussler, Clive & Du Brul, Jack
KORZÁR

dobrodružný román | 15*
320 str. | 299 Kč | 2010

Cussler, Clive 
LEDOVEC 

dobrodružný román 
254 str. | 189 Kč

Cussler, Clive & Kemprecos, Paul
MEDÚZA

dobrodružný román | 50*
2010

Cussler, Clive 
MODRÉ ZLATO 

dobrodružný román 
342 str. | 199 Kč 

Cussler, Clive & Du Brul, Jack
MOROVÁ LOĎ

dobrodružný román 
368 str. | 249 Kč | 2009 

Cussler, Clive 
NALEZENÁ ATLANTIDA 

dobrodružný román 
442 str. | 229 Kč 

Cussler, Clive 
NÁRAZOVÁ VLNA 

dobrodružný román 
450 str. | 199 Kč

Cussler, Clive
NAVIGÁTOR

dobrodružný román
328 str. | 249 Kč | 2008 

Cussler, Clive 
OPEŘENÝ HAD 

dobrodružný román 
358 str. | 199 Kč 
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Cussler, Clive
PACIFICKÝ VÍR

dobrodružný román
230 str. | 199 Kč

Cussler, Clive & Du Brul, Jack
POBŘEŽÍ KOSTLIVCŮ

dobrodružný román 
368 str. | 249 Kč | 2007 

Cussler, Clive 
POKLAD 

dobrodružný román 
446 str. | 229 Kč

Cussler, Clive
POLÁRNÍ PŘESUN

dobrodružný román
344 str. | 229 Kč

Cussler, Clive
POSVÁTNÝ KÁMEN

dobrodružný román
360 str. | 229 Kč

Cussler, Clive 
SAHARA 

dobrodružný román 
440 str. | 229 Kč

Cussler, Clive & Blackwood,
Grant
SPARTSKÝ POKLAD
dobrodružný román | 27*
2010 

Cussler, Clive
ŠTVANICE

historický román 
344 str. | 249 Kč | 2008 

Cussler, Clive & Du Brul, Jack
TEMNÁ HLÍDKA

dobrodružný román
312 str. | 229 Kč

Cussler, Clive
TROJSKÁ ODYSSEA

dobrodružný román
448 str. | 249 Kč

Cussler, Clive 
ZÁPLAVA 

dobrodružný román 
416 str. | 199 Kč

Cussler, Clive 
ZLATO INKŮ 

dobrodružný román 
460 str. | 199 Kč

Cussler, Clive
ZLATÝ BUDDHA

dobrodružný román
334 str. | 229 Kč 

Cussler, Clive 
ZNOVUZROZENÍ VALHALY 

dobrodružný román 
432 str. | 229 Kč

Cussler, Clive
ZTRACENÉ MĚSTO

dobrodružný román
336 str. | 249 Kč

Davenportová, Marcia
ÚDOLÍ ROZHODNUTÍ

historický román 
816 str. | 399 Kč | 2007 

Davies, Peter Ho
VELŠANKA

román 
304 str. | 249 Kč | 2009 

Davisová, Lindsey 
BRONZOVÉ STÍNY 

historický detektivní román 
378 str. | 199 Kč 

Davisová, Lindsey 
ČAS ODEJÍT

historický detektivní román 
392 str. | 199 Kč

Davisová, Lindsey
JEDNA PANNA NAVÍC

historický detektivní román
336 str. | 249 Kč | 2008 

Davisová, Lindsey
JUPITERŮV MÝTUS

historický detektivní román
336 str. | 249 Kč | 2009 

Davisová, Lindsey 
MĚDĚNÁ VENUŠE 

historický detektivní román 
270 str. | 199 Kč

Davisová, Lindsey
MRTVOLA V LÁZNI

historický detektivní román 
376 str. | 249 Kč | 2009

Davisová, Lindsey
ÓDA NA BANKÉŘE

historický detektivní román 
336 str. | 249 Kč | 2008 

Davisová, Lindsey
POSEIDONOVO ZLATO

historický detektivní román
322 str. | 199 Kč

Davisová, Lindsey
POSLEDNÍ DĚJSTVÍ
V PALMÝŘE
historický detektivní román
416 str. | 199 Kč

Davisová, Lindsey 
SOUMRAK V CORDUBĚ

historický detektivní román
392str. | 199 Kč

Davisová, Lindsey
ŠELMY V ARÉNĚ

historický detektivní román 
376 str. | 249 Kč | 2007 

Davisová, Lindsey
TŘI RUCE VE FONTÁNĚ

historický detektivní román 
336str. | 229 Kč | 2007

Davisová, Lindsey
ZLOČIN NEMÁ
DOVOLENOU
historický detektivní román | 49*
2010

Davisová, Lindsey 
ZTRACENÉ STŘÍBRO 

historický detektivní román 
260 str. | 179 Kč

Davisová, Lindsey
ŽALOBCI

historický detektivní román | 28*
2010 
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Davisová, Lindsey
ŽELEZNÁ RUKA

historický detektivní román
312 str. | 199 Kč

Deaver, Jeffery & Penzler, Otto
NEJLEPŠÍ AMERICKÉ
DETEKTIVNÍ POVÍDKY 3
povídky | 23*
2010 

DeLillo, Don
BOD OMEGA

román | 57*
2010 

Dionne, Karen
BOD MRAZU

sci-fi thriller | 6*
264 str. | 229 Kč | 2010 

Donegan, Greg
ATLANTIDA

sci-fi thriller
280 str. | 199 Kč

Donegan, Greg 
ATLANTIDA: BERMUDSKÝ
TROJÚHELNÍK
sci-fi thriller
272 str. | 199 Kč

Donegan, Greg
ATLANTIDA: BITVA
O ATLANTIDU
sci-fi thriller
232 str. | 229 Kč | 2009 

Donegan, Greg
ATLANTIDA: BRÁNA
ATLANTIDY
sci-fi thriller 
264 str. | 199 Kč | 2008 

Donegan, Greg
ATLANTIDA: ĎÁBLOVO
MOŘE
sci-fi thriller 
264 str. | 199 Kč | 2007 

Donegan, Greg
ATLANTIDA: ÚTOK NA
ATLANTIDU
sci-fi thriller 
264 str. | 229 Kč | 2009 

Drummond, Jack
LAVINA

thriller
392 str. | 249 Kč | 2008 

Durrell, Gerald
CHYTNĚTE MI GUERÉZU

román
216 str. | 199 Kč | 2009 

Durrell, Gerald
O MÉ RODINĚ A JINÉ
ZVÍŘENĚ 
román
256 str. | 199 Kč

Durrell, Gerald
OPILÝ PRALES

román
224 str. | 199 Kč | 2009 

Durrell, Gerald
PTÁCI, ZVÍŘATA A MOJI
PŘÍBUZNÍ 
román
184 str. | 199 Kč 

Eugenides, Jeffrey
HERMAFRODIT

román 
512 str. | 299 Kč | 2009

Falconer, Colin
ANASTÁZIE

historický román
360 str. | 199 Kč

Falconer, Colin 
AZTÉCKÁ PERLA

historický román 
380 str. | 249 Kč

Falconer, Colin
HEDVÁBNÁ STEZKA

historický román
432 str. | 219 Kč

Falconer, Colin 
MÁ KRÁSNÁ ŠPIONKA

historický román 
368 str. | 199 Kč

Falconer, Colin
OSTROVY PŘÍZRAKŮ

historický román 
456 str. | 249 Kč | 2009 

Falconer, Colin
PERLY NEBES

historický román
288 str. | 249 Kč | 2008 

Falconer, Colin
SOUCIT S ĎÁBLEM

historický román 
336 str. | 199 Kč | 2007 

Falconer, Colin 
SOUMRAK BOHŮ 

historický román
430 str. | 249 Kč

Falconer, Colin
ZMIZELÍ

thriller | 56*
2010 

Faulks, Sebastian
PO STOPÁCH ČLOVĚKA

román 
544 str. | 349 Kč | 2007 

Faulks, Sebastian
PŘÍPAD ENGLEBY

román
344 str. | 249 Kč | 2009 

Faulks, Sebastian
PTAČÍ ZPĚV

román
432 str. | 349 Kč | 2008 

Flynn, Vince
RADIKÁLNÍ OPATŘENÍ

thriller | 5*
352 str. | 249 Kč | 2010 

Flynn, Vince
STŘEŽIT A BRÁNIT

thriller 
304 str. | 249 Kč | 2009 

Forsyth, Frederic
FANTOM MANHATTANU

román 
224 str. | 199 Kč 

Fox, Leonie
GOLFOVÉ PANIČKY

román pro ženy 
296 str. | 249 Kč | 2009 
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Fox, Leonie
JEN PRO ČLENY

román pro ženy | 51*
2010 

Furnivallová, Kate
RUDÝ ŠÁL

historický román | 13*
424 str. | 249 Kč | 2010 

Furnivallová, Kate
RUSKÁ KONKUBÍNA

historický román 
464 str. | 299 Kč | 2009

Furnivallová, Kate
TAJEMSTVÍ KONKUBÍNY

historický román | 58*
2010

Gallagher, Stephen
KRÁLOVSTVÍ KOSTÍ

historický román 
352 str. | 249 Kč | 2009 

Galsworthy, John
SÁGA RODU FORSYTŮ

historický román
660 str. | 390 Kč

Graftonová, Sue 
O… JAKO OBVINĚNÝ 

detektivka 
280 str. | 179 Kč 

Graftonová, Sue 
P… JAKO POCHYBNOSTI 

detektivka 
304 str. | 189 Kč 

Graftonová, Sue 
Q… JAKO QUEEN 

detektivka
352 str. | 189 Kč

Graftonová, Sue
R… JAKO RISK

detektivka
336 str. | 199 Kč 

Graftonová, Sue
S… JAKO SMRT

detektivka 
352 str. | 199 Kč 

Graftonová, Sue
T… JAKO TABU

detektivka
344 str. | 249 Kč | 2008 

Graftonová, Sue
U... JAKO UTRPENÍ

detektivka | 22*
2010

Graves, Robert
CLAUDIUS BŮH A JEHO
ŽENA MESSALINA
historický román | 36*
429 str. | 249 Kč

Graves, Robert
JÁ, CLAUDIUS

historický román | 33*
378 str. | 249 Kč

Green, Jane
AŽ PO UŠI

román pro ženy
296 str. | 249 Kč

Green, Jane
DOMEK NA PLÁŽI

román pro ženy 
312 str. | 249 Kč | 2009 

Green, Jane
DRUHÁ SEZÓNA

román pro ženy | 29*
2010 

Green, Jane
DRUHÁ ŠANCE

román pro ženy
336 str. | 249 Kč | 2008 

Green, Jane
VÝMĚNA

román pro ženy | 34* 
344 str. | 249 Kč | 2007

Harper, Tom
KNIHA TAJEMSTVÍ

thriller | 51*
2010

Harper, Tom
ZTRACENÝ CHRÁM

thriller
312 str. | 249 Kč | 2009 

Hartley, A. J.
MYKÉNSKÁ MASKA

thriller 
352 str. | 249 Kč | 2009 

Harvey, John
KREV MÉ KRVE

detektivka 
336 str. | 249 Kč | 2008 

Hay, Donna
KOUZLO ŽIVOTA

román pro ženy 
312 str. | 249 Kč | 2009 

Heller, Joseph 
BŮH VÍ

román 
376 str. | 249 Kč 

Heller, Joseph 
HLAVA XXII

válečný román | 17*
536 str. | 299 Kč | 2010

Heller, Joseph
ZAVÍRÁME

román | 26*
2010

Hornby, Nick
DLOUHÁ CESTA DOLŮ

román
280 str. | 199 Kč

Hornby, Nick
FOTBALOVÁ HOREČKA 

román 
230 str. | 189 Kč

Hornby, Nick
JAK BÝT DOBRÝ 

román
232 str. | 189 Kč

Hornby, Nick
JAK NA VĚC

román 
252 str. | 179 Kč
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Hornby, Nick
JULIE, DEMOVERZE

román | 23*
2010

Hornby, Nick
PO HLAVĚ

román
232 str. | 229 Kč | 2008 

Hornby, Nick
VŠECHNY MOJE LÁSKY 

román 
253 str. | 169 Kč 

Chaplin, Patrice
TAJUPLNÉ MĚSTO

román
320 str. | 299 Kč | 2008 

Charrière, Henri 
MOTÝLEK

román | 21*
584 str. | 299 Kč | 2010

Child, Lee 
A PŘECE NEZEMŘEŠ

detektivní thriller
350 str. | 195 Kč

Child, Lee
BEZ SLITOVÁNÍ

detektivní thriller
328 str. | 249 Kč

Child, Lee
JATKA 

detektivní thriller
354 str. | 249 Kč 

Child, Lee
NEMÁŠ CO ZTRATIT

detektivní thriller 
376 str. | 249 Kč | 2009 

Child, Lee
NEPŘÍTEL

detektivní thriller
334 str. | 199 Kč

Child, Lee 
NEZVANÝ HOST 

detektivní thriller
326 str. | 199 Kč 

Child, Lee
ÚNOS

detektivní thriller 
352 str. | 299 Kč | 2007 

Child, Lee
VAROVNÝ SIGNÁL 

detektivní thriller
330 str. | 195 Kč 

Child, Lee 
VEDRA 

detektivní thriller
318 str. | 199 Kč

Child, Lee
VOLNÝ PÁD

detektivní thriller
368 str. | 299 Kč | 2008 

Child, Lee
VÝSTŘEL

detektivní thriller | 39*
320 str. | 249 Kč

Child, Lee
ZÁSAH

detektivní thriller
310 str. | 199 Kč 

Child, Lee
ZÍTRA BUDE PO VŠEM

detektivní thriller | 9*
392 str. | 299 Kč | 2010 

Child, Lincoln
HLUBINNÁ BOUŘE

thriller
336 str. | 249 Kč | 2008 

Child, Lincoln
LEDOVÁ KLETBA

thriller
312 str. | 249 Kč | 2009 

Child, Lincoln
SEZNAMKA SMRTI

thriller 
376 str. | 249 Kč | 2007

Christopher, Paul
AZTÉCKÝ KODEX

thriller | 42*
2010

Christopher, Paul
REMBRANDTŮV PORTRÉT

thriller 
224 str. | 249 Kč | 2009 

Jonesová, Belinda
AKADEMIE LÁSKY

román pro ženy 
336 str. | 249 Kč | 2008 

Jonesová, Belinda
MILUJU CAPRI

román pro ženy 
368 str. | 199 Kč | 2007 

Jošikawa, Eidži
MUSAŠI

historický román 
936 str. | 690 Kč | 2007

Jošikawa, Eidži 
TAIKO 

historický román 
704 str. | 590 Kč 

Kelly, Cathy
JEDNOU ZA ŽIVOT

román pro ženy | 40*
392 str. | 249 Kč | 2010

Kelly, Cathy
KLUB ZLOMENÝCH SRDCÍ

román pro ženy | 33* 
392 str. | 249 Kč | 2009 

Keyesová, Marian
IDOL ŽEN

román pro ženy 
640 str. | 299 Kč | 2009 

Keyesová, Marian
NÁVRATY

román pro ženy 
456 str. | 249 Kč | 2007

Keyesová, Marian
NEJJASNĚJŠÍ HVĚZDA NA
OBLOZE
román pro ženy | 58*
2010 
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King, John
SKINHEADI

román 
304 str. | 249 Kč | 2009 

Kinsella, Sophie
BÁJEČNÉ NAKUPOVÁNÍ 
DO KOČÁRKU
román pro ženy | 36* 
360 str. | 249 Kč | 2008 

Kinsella, Sophie
BÁJEČNÉ NAKUPOVÁNÍ
PŘED SVATBOU
román pro ženy 
368 str. | 249 Kč

Kinsella, Sophie
BÁJEČNÉ NAKUPOVÁNÍ 
SE SESTROU
román pro ženy
336 str. | 249 Kč

Kinsella, Sophie
BOHYNĚ V DOMÁCNOSTI

román pro ženy 
352 str. | 249 Kč | 2007 

Kinsella, Sophie
DOKÁŽETE UDRŽET
TAJEMSTVÍ?
román pro ženy 
336 str. | 249 Kč

Kinsella, Sophie
V RYTMU CHARLESTONU

román pro ženy | 43*
2010 

Kinsella, Sophie
VZPOMÍNÁŠ SI?

román pro ženy 
328 str. | 249 Kč | 2009

Koontz, Dean
BEZMOC

thriller | 13*
336 str. | 249 Kč | 2010

Koontz, Dean
BRATR THOMAS

thriller 
320 str. | 249 Kč | 2008 

Koontz, Dean
INTENZITA

thriller 
328 str. | 249 Kč | 2009 

Koontz, Dean
NEOBYČEJNÉ DĚDICTVÍ

thriller
376 str. | 199 Kč

Koontz, Dean
OČI SOUMRAKU

thriller 
464 str. | 299 Kč | 2009 

Koontz, Dean
OCHRÁNCE

thriller
312 str. | 249 Kč | 2008 

Koontz, Dean
PODIVNÝ THOMAS

thriller
368 str. | 199 Kč

Koontz, Dean
RYCHLOST

thriller 
352 str. | 199 Kč | 2007 

Koontz, Dean
TIKOT

thriller | 43*
2010 

Koontz, Dean
TVÁŘ

thriller
480 str. | 229 Kč

Koontz, Dean
ZTRACENÝ THOMAS

thriller 
296 str. | 249 Kč | 2009 

Landriganová, Linda (sestavila)
RECEPT NA VRAŽDU
A DALŠÍ POVÍDKY
detektivní povídky | 34* 
536 str. | 299 Kč | 2007 

Lansensová, Lori
DĚVČATA

román
328 str. | 249 Kč | 2008 

Lichtensteinová, Olivia
PANÍ ŽIVAGOVÁ
Z QUEEN’S PARKU
román pro ženy 
288 str. | 229 Kč | 2008

Lindsay, Jeff
DEXTER – OMNIBUS

omnibus, detektivka | 54*
2010

Lindsay, Jeff
DEXTER V HLAVNÍ ROLI

detektivka 
272 str. | 249 Kč | 2009 

Lindsay, Jeff
DEXTER V TEMNOTÁCH

detektivka 
296 str. | 249 Kč | 2008 

Lindsay, Jeff
DRASTICKY DĚSIVÝ
DEXTER
detektivka
224 str. | 249 Kč | 2007

Lindsay, Jeff
DRASTICKY DOJEMNÝ
DEXTER
detektivka
240 str. | 229 Kč | 2007

Maberry, Jonathan
PACIENT NULA

thriller | 57*
2010

MacBride, Stuart
ŽULOVÉ MĚSTO

detektivka 
360 str. | 249 Kč | 2009 

Manby, Chris
LÁSKOU POSEDLÁ

román pro ženy | 6*
288 str. | 229 Kč | 2010 

Manby, Chris
V ZAJETÍ KRÁSY

román pro ženy 
288 str. | 229 Kč | 2009 

Marías, Javier
ČERNÁ ZÁDA ČASU

román 
272 str. | 249 Kč | 2009 
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Martin, Tom
KRÁLOVSTVÍ

thriller 
320 str. | 249 Kč | 2009 

Martin, Tom
PYRAMIDA

thriller 
296 str. | 249 Kč | 2009 

Masello, Robert
BESTIÁŘ

thriller 
408 str. | 249 Kč | 2009

Masello, Robert
KREV A LED

thriller | 19*
440 str. | 269 Kč | 2010

Masello, Robert
VIGILIE

thriller 
344 str. | 249 Kč | 2009 

McBain, Ed
80 MILIONŮ OČÍ 
(87. revír; 1966; 21.)
detektivka
166 str.

McBain, Ed
AŽ DO NEJDELŠÍ SMRTI
(87. revír; 1959; 9.)
detektivka
166 str.

McBain, Ed
BROKOVNICE
(87. revír; 1968; 23.)
detektivka 
176 str.

McBain, Ed
DEJ MLÁDENCŮM RUKU
JAKO LOPATU
(87. revír; 1960; 11.), detektivka
192 str. | 199 Kč | 2008 

McBain, Ed 
DÍVEJ SE, JAK UMÍRAJÍ 
(87. revír; 1960; 13.)
detektivka 
172 str.

McBain, Ed
DLOUHO JSME SE NEVIDĚLI
(87. revír; 1977; 32.)
detektivka
272 str.

McBain, Ed 
DOKUD VÁS SMRT
NEROZDĚLÍ 
(87. revír; 1976; 31.), detektivka
136 str.

McBain, Ed
HORKO
(87. revír; 1981; 35.)
detektivka
192 str.

McBain, Ed
HUDLAŘI
(87. revír; 2005; 55.)
detektivka
216 str.

McBain, Ed
JAKO Z LÁSKY
(87. revír; 1962; 16.)
detektivka | 7*
184 str. | 199 Kč | 2010 

McBain, Ed
JED
(87. revír; 1987; 39.)
detektivka 
240 str. | 249 Kč | 2007

McBain, Ed
JEHO SLOVO JE ZÁKON 
(87. revír; 1973; 28.)
detektivka
160 str.

McBain, Ed 
KNIHA ŠPEKOUNA OLLIEHO 
(87. revír; 2003; 52.)
detektivka 
260 str.

McBain, Ed
NENÍ HLUCHÝ JAKO
HLUCHÝ
(87. revír; 1961; 27.), detektivka
216 str. | 249 Kč | 2008 

McBain, Ed
NEROZHODNOST 
(87. revír, 1965; 19.)
detektivka 
138 str.

McBain, Ed
NEŠPORY
(87. revír; 1989; 42.)
detektivka 
296 str. | 199 Kč | 2007 

McBain, Ed
NOC KOUZEL ZBAVENÁ
(87. revír; 1987; 40.)
detektivka
248 str. | 229 Kč | 2008 

McBain, Ed 
NOKTURNO 
(87. revír; 1997; 48.)
detektivka 
256 str.

McBain, Ed
POLDOVÉ
(87. revír; 1968; 22.)
detektivka 
248 str.

McBain, Ed
POLIBEK
(87. revír; 1992; 44.)
detektivka 
304 str. | 199 Kč | 2007 

McBain, Ed 
POSLEDNÍ TANEC 
(87. revír; 1999; 50.)
detektivka 
210 str.

McBain, Ed
POSTRACH
(87. revír; 1984; 37.)
detektivka | 33*
288 str. | 229 Kč | 2007 

McBain, Ed
PRACHY
(87. revír; 1974; 29.)
detektivka
184 str.

McBain, Ed 
PRACHY, PRACHY, PRACHY 
(87. revír; 2001; 51.)
detektivka 
230 str.

McBain, Ed
PROVOKATÉR
(87. revír; 1960; 12.)
detektivka
224 str.

McBain, Ed
PROVOKATÉR, POLDOVÉ,
NENÍ HLUCHÝ JAKO
HLUCHÝ - omnibus | 20*
616 str. | 299 Kč | 2010 

McBain, Ed
PŘEKUPNÍK
(87. revír; 1956; 3.)
detektivka
200 str. | 199 Kč | 2008 

* strana v katalogu
I N D E X  -  B E L E T R I E

72

backlist 2010.qxd  22.3.2010  15:01  StrÆnka 72



McBain, Ed
PŘÍBUZENSKÁ KREV
(87. revír; 1975; 30.)
detektivka
184 str.

McBain, Ed 
PŘÍLIŠ TICHÉ HODINY 
(87. revír; 1960; 15.)
detektivka 
200 str.

McBain, Ed 
ROMANCE 
(87. revír; 1995; 47.)
detektivka 
256 str.

McBain, Ed
SEKERA
(87. revír; 1963; 18.)
detektivka
184 str.

McBain, Ed
SKLÁDAČKA
(87. revír; 1970; 24.)
detektivka 
176 str.

McBain, Ed 
SLYŠTE!
(87. revír; 2004; 54.)
detektivka
296 str.

McBain, Ed 
SNÍH
(87. revír; 1983; 36.)
detektivka
320 str.

McBain, Ed
ŠTĚDRÝ VEČER 
V 87. REVÍRU
(87. revír; 1986; 46.), detektivka 
48 str. | 199 Kč | 2009 

McBain, Ed
TĚŽKÝ PRACHY
(87. revír; 1959; 10.)
detektivka
200 str. | 249 Kč | 2009 

McBain, Ed 
TO VELIKÉ ZLÉ MĚSTO 
(87. revír; 1998; 49.)
detektivka
230 str.

McBain, Ed 
UDĚLAL JSEM TO JÁ 
(87. revír; 1960; 14.)
detektivka 
156 str.

McBain, Ed 
UKOLÉBAVKA 
(87. revír; 1989; 41.)
detektivka 
286 str.

McBain, Ed
ULOUPENÁ HVĚZDA
(87. revír; 2004; 53.)
detektivka
264 str.

McBain, Ed 
ÚTOČNÍK 
(87. revír; 1956; 2.)
detektivka
174 str.

McBain, Ed
VDOVY
(87. revír; 1991; 43.)
detektivka 
312 str. | 249 Kč | 2009

McBain, Ed
VRAHŮV ŽOLD
(87. revír; 1958; 6.)
detektivka | 53*
2010

McBain, Ed
VRAŽDA PŘEDEM
OHLÁŠENÁ 
(87. revír; 1958; 8.), detektivka
160 str.

McBain, Ed 
VŠICHNI DO JEDNOHO 
(87. revír; 1971; 25.)
detektivka 
160 str.

McBain, Ed
ZEMŘELA JAKO SADIE
(87. revír; 1972; 26.)
detektivka | 23*
176 str. | 199 Kč | 2010

McBain, Ed
ZLOVOLNOST
(87. revír; 1993; 45.)
detektivka 
320 str. | 249 Kč | 2009 

McBain, Ed
GANGY

detektivka 
232 str. | 199 Kč | 2007 

McBain, Ed
JEHLOVÝ PODPATEK

detektivka
328 str. | 249 Kč | 2008 

McBain, Ed (sestavil)
NEJLEPŠÍ AMERICKÉ
DETEKTIVNÍ POVÍDKY
detektivní povídky 
440 str. | 249 Kč 

McBain, Ed
SMRT OŠETŘOVATELKY

detektivka | 38* 
208 str. | 229 Kč | 2007 

McBain, Ed
ŠKOLA ZABÍJENÍ

detektivní povídky 
416 str. | 299 Kč | 2007 

McBain, Ed
TAK NAHÁ, TAK MRTVÁ

detektivka 
192 str. | 249 Kč | 2009 

McBain, Ed
UPRCHLÍK

detektivka 
184 str. | 199 Kč | 2007 

McBain, Ed
VELKÝ ŠÉF

detektivka 
184 str. | 199 Kč | 2009 

McBain, Ed
VRAŽDY POD STROMEČEK

detektivka
248 str. | 249 Kč | 2008 

McBain, Ed
ZBRANĚ

detektivka
200 str.

McBain, Ed
ZLATOVLÁSKA, SKŘET
A KRÁLOVNA, KRÁSKA
A ZVÍŘE - omnibus | 44*
2010 

McBain, Ed
ZLO NA OSTROVĚ

detektivka
128 str. | 199 Kč | 2008 
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McBain, Ed
ZMIZELÉ DÍVKY

detektivka 
184 str. | 199 Kč | 2009 

McDermidová, Val
BEZ KRVE NA RUKOU

detektivka
360 str. | 249 Kč | 2008 

McDermidová, Val 
DRÁT V SRDCI 

detektivka
320 str. | 199 Kč

McDermidová, Val
HOREČKA NENÁVISTI

detektivka | 30*
2010

McDermidová, Val
HROB TETOVANÉHO

detektivka 
360 str. | 249 Kč | 2007 

McDermidová, Val 
POPRAVIŠTĚ 

detektivka 
386 str. | 199 Kč 

McDermidová, Val 
POSLEDNÍ POKUŠENÍ 

detektivka
384 str. | 199 Kč

McDermidová, Val
TEMNÉ STRUNY

detektivka 
328 str. | 249 Kč | 2009 

McDermidová, Val 
UTRPENÍ JINÝCH

detektivka
336 str. | 199 Kč

McDermidová, Val 
VRAŽDĚNÍ STÍNŮ 

detektivka
376 str. | 199 Kč | 2003 

McDermidová, Val
VZDÁLENÁ OZVĚNA

detektivka
360 str. | 199 Kč

McDermidová, Val 
ZPĚV SIRÉNY 

detektivka 
288 str. | 189 Kč 

McMahonová, Katharine
ALCHYMISTOVA DCERA

historický román | 14*
344 str. | 249 Kč | 2010 

McMahonová, Katharine
RŮŽE ZE SEVASTOPOLU

historický román 
424 str. | 249 Kč | 2009 

Meltzer, Brad
KNIHA LŽÍ

thriller 
352 str. | 249 Kč | 2009 

Montefiore, Simon
SAŠENKA

román 
454 str. | 299 Kč | 2009 

Moore, Jane
IDEÁLNÍ DÁRCE

román pro ženy 
296 str. | 229 Kč | 2009 

Moore, Jane
KLUB DRUHÝCH
MANŽELEK
román pro ženy 
304 str. | 229 Kč | 2007 

Mosse, Kate
HROBKA

historický román
568 str. | 299 Kč | 2008

Mosse, Kate
LABYRINT

historický román 
520 str. | 299 Kč 

Mosse, Kate
ZIMNÍ PŘÍZRAKY

román | 60*
2010 

Myrer, Anton 
POSLEDNÍ KABRIOLET

román
456 str. | 249 Kč 

Neff, Vladimír
CÍSAŘSKÉ FIALKY

historický román | 14*
336 str. | 199 Kč | 2010 

Neff, Vladimír
KRÁLOVSKÝ VOZATAJ

historický román | 61*
2010 

Neff, Vladimír
SŇATKY Z ROZUMU

historický román | 5*
336 str. | 199 Kč | 2010 

Neff, Vladimír
VESELÁ VDOVA

historický román | 44*
2010 

Neff, Vladimír
ZLÁ KREV

historický román | 31*
2010 

North, Freya
KOLOTOČ SNŮ

román pro ženy 
368 str. | 249 Kč | 2009 

North, Freya
NÁSTRAHY LÁSKY

román pro ženy 
328 str. | 199 Kč | 2007 

North, Freya
PRAVIDLA LÁSKY

román pro ženy
376 str. | 249 Kč

North, Freya
TAJNOSTI

román pro ženy | 18*
456 str. | 249 Kč | 2010

Oatesová, Joyce Carol
HROBAŘOVA DCERA

román 
512 str. | 349 Kč | 2009 
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Obermeier, Siegfried 
ACHNATON – VE ZNAMENÍ
SLUNCE 
historický román 
430 str. | 199 Kč

Parker, Robert B.
DRSNÁ SVATBA

detektivka 
248 str. | 229 Kč | 2009

Parker, Robert B.
MĚSTO NEŘESTI

detektivka | 62*
2010 

Parker, Robert B.
NOČNÍ JESTŘÁB

detektivka | 8*
264 str. | 229 Kč | 2010

Parker, Robert B.
VRAŽDA Z TITULNÍ
STRANY
detektivka | 38*
248 str. | 229 Kč | 2008 

Parker, Robert B.
VYSOKÉ SÁZKY

detektivka
248 str. | 229 Kč | 2009 

Patterson, James (sestavil)
THRILLER

povídky | 38* 
536 str. | 299 Kč | 2007 

Perry, Tasmina
ZLATOKOPKY

román pro ženy 
432 str. | 249 Kč | 2009 

Porterová, Jane
RECEPT NA LÁSKU

román pro ženy 
272 str. | 249 Kč 

Pressfield, Steven
ŠKORPION VE ZNAKU

historický román 
304 str. | 249 Kč | 2009 

Preston, Douglas & Child, Lincoln 
BOUŘE 

thriller 
392 str. | 195 Kč 

Preston, Douglas & Child, Lincoln 
DRAČÍ HORA 

thriller 
332 str. | 199 Kč

Preston, Douglas & Child, Lincoln
HŘBITOVNÍ TANEC

thriller | 46*
2010

Preston, Douglas & Child, Lincoln 
KABINET KURIOZIT 

thriller 
430 str. | 249 Kč 

Preston, Douglas & Child, Lincoln 
KNIHA MRTVÝCH

thriller 
400 str. | 249 Kč | 2007 

Preston, Douglas & Child, Lincoln
KOLO TEMNOTY

thriller
334 str. | 249 Kč | 2008 

Preston, Douglas & Child, Lincoln 
LEDOVÁ BARIÉRA 

thriller 
330 str. | 189 Kč

Preston, Douglas & Child, Lincoln
PEKELNÁ SÍRA

thriller
464 str. | 249 Kč 

Preston, Douglas & Child, Lincoln 
POKLAD 

thriller 
324 str. | 199 Kč

Preston, Douglas & Child, Lincoln 
RELIKVIÁŘ

thriller 
392 str. | 249 Kč | 2007 

Preston, Douglas & Child, Lincoln 
RELIKVIE

thriller
352 str. | 249 Kč | 2007 

Preston, Douglas & Child, Lincoln
TANEC SMRTI

thriller
384 str. | 249 Kč 

Preston, Douglas & Child, Lincoln 
ZÁTIŠÍ S VRÁNAMI

thriller
368 str. | 229 Kč

Preston, Douglas
ROUHÁNÍ

thriller 
408 str. | 249 Kč | 2009 

Preston, Douglas
ÚDOLÍ TYRANNOSAURA

thriller 
392 str. | 229 Kč 

Price, Katie
ČEKÁNÍ NA LÁSKU

román pro ženy 
264 str. | 249 Kč | 2009 

Rankin, Ian
JMÉNA MRTVÝCH

detektivka 
400 str. | 249 Kč | 2009 

Rankin, Ian
PODIVNÉ HRY

detektivka 
408 str. | 199 Kč

Rankin, Ian
POSLEDNÍ RÉBUS

detektivka 
368 str. | 249 Kč | 2009 

Rankin, Ian
TMA

detektivka 
376 str. | 199 Kč

Rankin, Ian
V DVOJÍM OHNI

detektivka
384 str. | 249 Kč | 2007

Reichs, Kathy
206 KOSTÍ

detektivka | 30*
2010
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Reichs, Kathy
DIVOKÉ KOSTI

detektivka 
328 str. | 249 Kč | 2009 

Reichs, Kathy
ĎÁBLOVY KOSTI

detektivka 
320 str. | 249 Kč | 2009 

Reichs, Kathy
KOSTI NA POPEL

detektivka 
336 str. | 249 Kč | 2008 

Reichs, Kathy
KOSTI V PÍSKU

detektivka 
360 str. | 249 Kč | 2008 

Reichs, Kathy
SVATÉ KOSTI

detektivka
384 str. | 249 Kč | 2007

Reichs, Kathy
SVATÉ KOSTI, KOSTI
V PÍSKU, KOSTI NA POPEL
omnibus, detektivka | 60*
2010 

Rigby, Ray
PAHOREK

válečný román | 31*
2010

Robinson, Jeremy
ANTARKTIDA:
ZMRTVÝCHVSTÁNÍ
thriller 
336 str. | 249 Kč | 2009

Robinson, Jeremy
KRONOS

sci-fi thriller | 12*
328 str. | 249 Kč | 2010 

Rollins, James
AMAZONIE

thriller 
408 str. | 249 Kč | 2008 

Rollins, James
ČERNÝ ŘÁD

thriller 
416 str. | 249 Kč | 2007 

Rollins, James
FANTOM HLUBIN

thriller 
360 str. | 249 Kč | 2009

Rollins, James
JIDÁŠŮV KMEN

thriller 
448 str. | 249 Kč | 2008

Rollins, James
KLÍČ SOUDNÉHO DNE

thriller | 11*
384 str. | 269 Kč | 2010

Rollins, James
LEDOVÝ OSTROV

thriller 
464 str. | 249 Kč | 2007 

Rollins, James
MAPA Z KOSTÍ

dobrodružný thriller
432 str. | 249 Kč

Rollins, James
PÍSEČNÁ BOUŘE

dobrodružný thriller 
472 str. | 249 Kč 

Rollins, James
PODZEMNÍ ŘÍŠE

dobrodružný thriller
376 str. | 229 Kč 

Rollins, James
POHŘBENO V HLUBINÁCH

dobrodružný thriller
400 str. | 229 Kč

Rollins, James
POSLEDNÍ ORÁKULUM

thriller
392 str. | 249 Kč | 2009 

Roseová, Karen
KŘIČ!

detektivka 
376 str. | 249 Kč | 2009

Roseová, Karen
ZABÍJEJ!

detektivka | 61*
2010

Roseová, Karen
ZEMŘI

detektivka 
392 str. | 249 Kč | 2009

Rutherford, Alex
ŘÍŠE MUGHALŮ

historický román | 62*
2010

Rutherfurd, Edward
DUBLIN – POČÁTKY

historický román
624 str. | 390 Kč

Rutherfurd, Edward 
HVOZD 

historický román 
578 str. | 299 Kč 

Rutherfurd, Edward
IRSKO – PROBUZENÍ

historický román
680 str. | 399 Kč | 2007

Rutherfurd, Edward
NEW YORK

historický román | 52*
2010

Rutherfurd, Edward 
RUSSKA – ROMÁN O RUSKU 

historický román 
702 str. | 390 Kč 

Ryan, William
ZBOŽNÝ ZLODĚJ

historický román | 62*
2010 

Sandford, John
HŘÍŠNÁ OBĚŤ

detektivka | 53*
2010 

Sandford, John
JISTÁ OBĚŤ

detektivka 
288 str. | 199 Kč
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Sandford, John 
LEDOVÁ OBĚŤ 

detektivka 
278 str. | 189 Kč

Sandford, John
NAHÁ OBĚŤ

detektivka 
296 str. | 249 Kč | 2008 

Sandford, John 
NEČEKANÁ OBĚŤ

detektivka
312 str. | 199 Kč

Sandford, John
NEVIDITELNÁ OBĚŤ

detektivka 
344 str. | 249 Kč | 2009 

Sandford, John 
NOČNÍ OBĚŤ

detektivka
288 str. | 189 Kč

Sandford, John 
OBĚŤ V PASTI 

detektivka
288 str. | 199 Kč

Sandford, John 
OBĚŤ VE STÍNU 

detektivka 
268 str. | 179 Kč 

Sandford, John 
OČI OBĚTI 

detektivka 
268 str. | 189 Kč 

Sandford, John 
PRAVIDLA OBĚTI 

detektivka 
276 str. | 179 Kč 

Sandford, John
PRAVIDLA OBĚTI, OBĚŤ VE
STÍNU, OČI OBĚTI
omnibus, detektivka | 40*
2010 

Sandford, John
SMRTELNÁ OBĚŤ

detektivka 
304 str. | 229 Kč | 2007 

Sandford, John
SNADNÁ OBĚŤ

detektivka 
336 str. | 199 Kč

Sandford, John 
TAJNÁ OBĚŤ

detektivka
352 str. | 199 Kč

Sandford, John
TAJUPLNÁ OBĚŤ

detektivka | 16*
304 str. | 249 Kč | 2010 

Sandford, John 
TICHÁ OBĚŤ 

detektivka 
258 str. | 189 Kč 

Sandford, John
UKRYTÁ OBĚŤ

detektivka 
344 str. | 249 Kč | 2008 

Sandford, John
VYBRANÁ OBĚŤ

detektivka 
304 str. | 229 Kč | 2007 

Sandford, John
ZLOMENÁ OBĚŤ

detektivka 
336 str. | 249 Kč | 2009 

Sansom, C. J.
ROZPUŠTĚNÍ

historický román 
392 str. | 299 Kč | 2009 

Sansom, C. J.
TEMNÝ OHEŇ

historický román 
472 str. | 299 Kč | 2009 

Sansom, C. J.
VLADAŘ

historický román | 24*
2010 

Sansom, C. J.
ZJEVENÍ

historický román | 59*
2010

Scanlan, Patricia
ODPUSŤ A ZAPOMEŇ

román pro ženy
360 str. | 249 Kč | 2009 

Scanlan, Patricia
ŠŤASTNÍ AŽ NAVĚKY?

román pro ženy | 24*
344 str. | 249 Kč | 2010

Scarrow, Simon
POD ZNAKEM ORLA

historický román | 15*
328 str. | 249 Kč | 2010 

Scarrow, Simon
VÍTĚZSTVÍ ORLA

historický román | 44*
2010 

Scheinmann, Danny
NÁHODNÉ SKUTKY
STATEČNÉ LÁSKY
román 
336 str. | 249 Kč | 2009 

Simmons, Dan
KRUTÁ HRA

detektivka 
208 str. | 199 Kč | 2009 

Simmons, Dan
KRUTÉ MRAZY

detektivka 
272 str. | 249 Kč | 2009

Simmons, Dan
KRUTÝ OSUD

detektivka | 27*
2010

Simmons, Dan
TEROR

historický román 
648 str. | 390 Kč | 2007

Smithová, Zadie 
BÍLÉ ZUBY 

literární román 
426 str. | 249 Kč
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Stone, Nick
KARTA SMRTI

detektivka 
432 str. | 249 Kč | 2009 

Stone, Nick
PAN KLARINET

detektivka 
424 str. | 249 Kč | 2009 

Stout, Rex
PŘED PŮLNOCÍ, GAMBIT,
PODINNÁ ZÁLEŽITOST
omnibus, detektivka | 17*
488 str. | 299 Kč | 2010 

Swerlingová, Beverly
MĚSTO NADĚJE

historický román | 25*
488 str. | 299 Kč | 2010 

Swerlingová, Beverly
MĚSTO SLÁVY

historický román 
432 str. | 299 Kč | 2009 

Swerlingová, Beverly 
MĚSTO SNŮ 

historický román
508 str. | 249 Kč 

Turow, Scott (sestavil)
NEJLEPŠÍ AMERICKÉ
DETEKTIVNÍ POVÍDKY 2
povídky
368 str. | 299 Kč | 2008 

Twining, James
ZLACENÁ PEČEŤ

thriller
368 str. | 249 Kč | 2008 

Unsworth, Barry
ZEMĚ ZÁZRAKŮ

historický román 
224 str. | 249 Kč | 2009 

Uris, Leon 
EXODUS

román
560 str. | 299 Kč

Vaughan-Hughes, Pip
KOSTNICE

historický román 
456 str. | 299 Kč | 2009 

Vaughan-Hughes, Pip
KRVAVÁ RELIKVIE

historický román 
336 str. | 249 Kč | 2009

Vaughan-Hughes, Pip
MALOVÁNO KRVÍ

historický román | 14*
328 str. | 249 Kč | 2010

Williams, Adam
OCAS DRAKA

historický román 
504 str. | 349 Kč | 2009 

Willocks, Tim
ŘÁD

historický román
520 str. | 299 Kč | 2008 

Wilson, A. N.
MILENCI

román 
360 str. | 249 Kč | 2009 

Winsorová, Kathleen
POUTNÍCI

román 
672 str. | 399 Kč | 2007 

Winsorová, Kathleen 
VĚČNÁ AMBRA

román pro ženy 
786 str. | 299 Kč 

Wyndham, John 
DEN TRIFIDŮ

sci-fi 
284 str. | 229 Kč

Ackroyd, Peter
BENÁTKY

dějiny | 54*
2010

Arad, Jicchak
BELZEC, SOBIBOR,
TREBLINKA
dějiny 
456 str. | 299 Kč

Asher, Michael
ZLIKVIDUJTE ROMMELA

dějiny | 35*
296 str. | 249 Kč | 2007

Becker, Marty & Spadafori, Gina
KOČKA: DOPADNE VŽDY
NA VŠECHNY ČTYŘI?
příručka | 54*
2010

Becker, Marty & Spadafori, Gina
PES: PROČ ZAHRABÁVÁ
KOSTI?
příručka | 48*
2010 

Bingham, Hiram
ZTRACENÉ MĚSTO INKŮ

dějiny 
296 str. | 299 Kč

Blackbourn, David
PODMAŇOVÁNÍ PŘÍRODY

dějiny 
448 str. | 349 Kč | 2009 

Bradford, Sarah
DIANA

životopis 
432 str. | 349 Kč | 2007 

Bukszpan, Daniel
ENCYKLOPEDIE HEAVY
METALU
encyklopedie
300 str. | 990 Kč

Burleighová, Nina
FATA MORGÁNA

dějiny |
272 str. | 299 Kč | 2009 

Cornwell, John
HITLEROVI VĚDCI

dějiny 
480 str. | 390 Kč
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Crane, Nicholas
PEŠKY NAPŘÍČ EVROPOU

cestopis
432 str. | 249 Kč

Cromptonová, Claire
BIBLE PLETENÍ

hobby | 39*
160 str. | 399 Kč | 2010

Davidová, Rosalie
NÁBOŽENSTVÍ A MAGIE
STAROVĚKÉHO EGYPTA
dějiny
488 str. | 299 Kč

Davies, Norman
EVROPA VE VÁLCE 1939–45

dějiny 
544 str. | 499 Kč | 2007 

Davis, Stephen
KLADIVO BOHŮ: SÁGA LED
ZEPPELIN
životopis 
408 str. | 299 Kč | 2009 

Daws, Gavan
ZAJATCI JAPONCŮ

dějiny 
448 str. | 399 Kč | 2008 

Engleheart, Murray
AC/DC: MAXIMÁLNÍ 
ROCK & ROLL
životopis 
432 str. | 399 Kč | 2008 

Fisher, John
PROČ MŮJ PES?

příručka
224 str. | 199 Kč

Gehlen, Willhelm & Gregory,
Donald
BYL JSEM U HITLERJUGEND
dějiny 
376 str. | 299 Kč | 2009 

Gilbert, Martin
DRUHÁ SVĚTOVÁ VÁLKA

dějiny 
896 str. | 690 Kč

Gilbert, Martin 
CHURCHILL – ŽIVOT 

životopis 
914 str. | 690 Kč

Gilbert, Martin
KŘIŠŤÁLOVÁ NOC

dějiny 
288 str. | 249 Kč | 2007 

Gilbert, Martin
PRVNÍ SVĚTOVÁ VÁLKA

dějiny
760 str. | 590 Kč

Grant, Michael 
DĚJINY ANTICKÉHO ŘÍMA

dějiny
472 str. | 290 Kč 

Grant, Michael 
KLASICKÉ ŘECKO 

dějiny | 37* 
368 str. | 299 Kč 

Grant, Michael 
ZROZENÍ ŘECKA 

dějiny | 35* 
410 str. | 299 Kč 

Havers, Richard & Evans, Richard
Marilyn – V textech, fotografiích
a písních
obrazová publikace | 47*
2010 

Christe, Ian
ĎÁBLŮV HLAS – HEAVY
METAL
životopisy
408 str. | 399 Kč

Johnson, Daniel
BÍLÝ KRÁL A RUDÁ
KRÁLOVNA
dějiny 
368 str. | 399 Kč | 2009 

Jones, Howard
ZÁTOKA SVINÍ

dějiny 
288 str. | 249 Kč | 2009 

Jonesová, Lesley-Ann 
FREDDIE MERCURY 

životopis | 32* 
430 str. | 349 Kč

Kaplan, Philip
STÍHACÍ ESA LUFTWAFFE
ZA DRUHÉ SVĚTOVÉ VÁLKY
dějiny 
288 str. | 299 Kč | 2008 

Kilmister, Lemmy
MOTÖRHEAD

životopis 
248 str. | 249 Kč | 2009 

Leaf, David & Sharp, Ken
KISS BEZ MASKY

životopis
480 str. | 349 Kč

Levy, Joe (editor)
ROLLING STONE – 500
NEJLEPŠÍCH ALB VŠECH DOB
encyklopedie
224 str. | 990 Kč | 2007

Levy, Shawn
PAUL NEWMAN

životopis | 12*
480 str. | 349 Kč | 2010 

Lifton, Robert Jay
NACISTIČTÍ LÉKAŘI

dějiny
640 str. | 599 Kč | 2008 

Malarkey, Don
SERŽANT Z BRATRSTVA
NEOHROŽENÝCH 
životopis 
264 str. | 249 Kč | 2009 

Manson, Marilyn & Straus, Neill
DLOUHÁ TRNITÁ CESTA
Z PEKLA
životopis 
352 str. | 299 Kč | 2009

Manvell, Roger & Fraenkel,
Heinrich
DOKTOR GOEBBELS
životopis | 37*
328 str. | 299 Kč | 2008 

Manvell, Roger & Fraenkel,
Heinrich
GÖRING
životopis | 32*
424 str. | 299 Kč | 2007

Mason, Nick
PINK FLOYD

životopis 
312 str. | 349 Kč | 2007 
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Mitchinson, John & Lloyd, John
KNIHA VŠEOBECNÉ
NEVĚDOMOSTI
otázky, odpovědi
240 str. | 249 Kč | 2008 

Mitchinson, John & Lloyd, John
KNIHA VŠEOBECNÉ NEVĚ-
DOMOSTI O ZVÍŘATECH
otázky, odpovědi
224 str. | 249 Kč | 2009 

Moorhouse, Roger
ATENTÁTY NA HITLERA

dějiny | 36*
316 str. | 249 Kč | 2007

Němcová, Petra
VŽDY S LÁSKOU, PETRA

životopis
192 str. | 199 Kč

O’Brien, Lucy
MADONNA

životopis 
400 str. | 299 Kč | 2008 

Ostler, Nicholas
ŘÍŠE SLOVA – JAZYKOVÉ
DĚJINY SVĚTA
dějiny 
640 str. | 499 Kč | 2007 

Paris, Barry
AUDREY HEPBURNOVÁ

životopis
464 str. | 349 Kč

Piaf, Edith
KOLO ŠTĚSTÍ

životopis | 37*
144 str. | 199 Kč

Rawson, Andrew
PRONÁSLEDOVÁNÍ
HITLERA
dějiny 
328 str. | 499 Kč | 2009 

Read, Piers Paul
TEMPLÁŘI

dějiny | 34* 
316 str. | 249 Kč

Roberts, Geoffrey
STALINOVY VÁLKY

dějiny
536 str. | 399 Kč | 2008 

Shaw, Irvin 
DĚJINY STAROVĚKÉHO
EGYPTA 
dějiny 
580 str. | 590 Kč

Smith, Ed
KLASICKÉ VĚNCE

hobby | 38*
128 str. | 399 Kč

Spitzová, Vivien
ĎÁBLOVI DOKTOŘI

dějiny 
360 str. | 299 Kč | 2009 

Stone, Tom
LÉTO V ŘECKÉ TAVERNĚ

cestopis
232 str. | 189 Kč

Špaček, Ladislav & Mathé, Ivo
ETIKETA

příručka
192 str. | 299 Kč

Thompson, Dave
DEEP PURPLE – SMOKE
ON THE WATER
životopis 
416 str. | 299 Kč | 2009 

Tzouliadis, Tim
OPUŠTĚNÍ

dějiny | 25*
450 str. | 399 Kč | 2010 

Wall, Mick
IRON MAIDEN

životopis
416 str. | 299 Kč

Weatherford, Jack
ČINGISCHÁN – UTVÁŘENÍ
MODERNÍHO SVĚTA
životopis
368 str. | 249 Kč

Weirová, Alison
ŠEST ŽEN JINDŘICHA VIII.

dějiny 
568 str. | 349 Kč | 2009 

Wragg, David
OBĚTOVÁNO STALINOVI

dějiny 
288 str. | 299 Kč | 2008 

Omnibus
MASKA

31*
2010

Omnibus
PREDÁTOR 1

432 str. | 899 Kč | 2009 

Omnibus
PREDÁTOR 2

17*
352 str. | 899 Kč | 2010 

Omnibus
PREDÁTOR 3

54*
2010 

Omnibus
STAR WARS – STÍNY
IMPÉRIA
62*
2010 

Omnibus
TERMINÁTOR 1

352 str. | 899 Kč | 2009 

Omnibus
TERMINÁTOR 2

25*
2010 
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Omnibus
VETŘELCI 1

384 str. | 899 Kč | 2009 

Omnibus
VETŘELCI 2

12*
456 str. | 990 Kč | 2010

Omnibus
VETŘELCI 3

48*
2010 

Omnibus
VETŘELCI VS. PREDÁTOR 1

456 str. | 899 Kč | 2009 

Omnibus
VETŘELCI VS. PREDÁTOR 2

39*
2010

Abadzis, Nick
LAJKA

208 str. | 399 Kč | 2009 

Abelová, Jessica
LA PERDIDA

288 str. | 499 Kč | 2009 

Abelová, Jessica
ŽIVOT MI PIJE KREV

192 str. | 499 Kč | 2009 

Azzarello, Brian & Lee, Jim &
Williams, Scott
SUPERMAN PRO ZÍTŘEK 1

160 str. | 490 Kč | 2007 

Azzarello, Brian & Lee, Jim &
Williams, Scott
SUPERMAN PRO ZÍTŘEK 2

160 str. | 490 Kč | 2007

Azzarello, Brian & Risso, Eduardo
100 NÁBOJŮ 1

128 str. | 349 Kč | 2007

Azzarello, Brian & Risso, Eduardo
100 NÁBOJŮ 2

224 str. | 399 Kč | 2008 

Azzarello, Brian & Risso, Eduardo
100 NÁBOJŮ 3

31*
2010 

Bulgakov, Michail & Klimowski,
Andrzej
MISTR A MARKÉTKA

128 str. | 299 Kč | 2009 

Burns, Charles
ČERNÁ DÍRA

368 str. | 499 Kč | 2008 

Dawson, Mike
FREDDIE A JÁ

304 str. | 399 Kč | 2009 

Delisle, Guy
PCHJONGJANG

184 str. | 399 Kč | 2009 

Delisle, Guy
ŠEN-ČEN

152 str. | 349 Kč | 2009 

Ellis, Warren & Robertson, Darick
TRANSMETROPOLITAN 1

144 str. | 349 Kč | 2009 

Ellis, Warren & Robertson, Darick
TRANSMETROPOLITAN 2

18*
144 str. | 399 Kč | 2010 

Ellis, Warren & Robertson, Darick
TRANSMETROPOLITAN 3

57*
2010 

Ennis, Garth
FURY – BŮH OCHRAŇUJ
VÁLKU

136 str. | 399 Kč | 2009 

Ennis, Garth & Crain, Clayton
GHOST RIDER – CESTA 
DO ZATRACENÍ

136 str. | 349 Kč | 2008 

Ennis, Garth
HITMAN 1

160 str. | 349 Kč

Ennis, Garth
HITMAN 2 – MÍSTNÍ
HRDINOVÉ

160 str. | 339 Kč

Ennis, Garth
HITMAN 3 – ZABIJÁCKÉ ESO

160 str. | 349 Kč | 2007

Ennis, Garth
HITMAN 4 – ODVÁŽNÝM
ŠTĚSTÍ PŘEJE

168 str. | 399 Kč | 2009 

Ennis, Garth
HITMAN 5 – TOMMYHO
HRDINOVÉ
35*
2010

Ennis, Garth
PREACHER 1 – JAKO PÁRA
NAD TEXASEM

200 str. | 399 Kč 

Ennis, Garth
PREACHER 2 – AŽ DO
KONCE SVĚTA

128 str. | 299 Kč

Ennis, Garth
PREACHER 3 – LOVCI

128 str. | 349 Kč | 2007

Ennis, Garth
PREACHER 4 – KŘIŽÁCI

176 str. | 399 Kč | 2008
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Ennis, Garth
PREACHER 5 – KONEC ILUZÍ

232 str. | 499 Kč | 2009 

Ennis, Garth
PREACHER 6 – VÁLKA NA
SLUNCI
27*
2010 

Ennis, Garth
PUNISHER 1

144 str. | 299 Kč

Ennis, Garth
PUNISHER 2

144 str. | 299 Kč

Ennis, Garth
PUNISHER 3

168 str. | 299 Kč

Ennis, Garth
PUNISHER 4

160 str. | 399 Kč | 2008 

Ennis, Garth & Larosa, Lewis
PUNISHER MAX – 
NA ZAČÁTKU

136 str. | 349 Kč | 2008

Ennis, Garth & Robertson, Darick
PUNISHER MAX – 
OD KOLÉBKY DO HROBU

240 str. | 499 Kč | 2009 

Ennis, Garth & Fernandez, Leandro
PUNISHER MAX – IRSKÁ
KUCHYNĚ
60*
2010 

Folman, Ari & Polonsky, David
VALČÍK S BAŠÍREM

13*
120 str. | 399 Kč | 2010

Forneyová, Ellen
MILUJU LED ZEPPELIN

18*
112 str. | 399 Kč | 2010

Gonick, Larry
KOMIKSOVÁ HISTORIE
MODERNÍHO SVĚTA 1

256 str. | 490 Kč | 2008 

Gonick, Larry
KOMIKSOVÁ HISTORIE
MODERNÍHO SVĚTA 2
42*
2010 

Gonick, Larry
KOMIKSOVÁ HISTORIE
SVĚTA 1

350 str. | 590 Kč

Gonick, Larry 
KOMIKSOVÁ HISTORIE
SVĚTA 2

304 str. | 590 Kč

Gonick, Larry 
KOMIKSOVÁ HISTORIE
SVĚTA 3

304 str. | 590 Kč

Hernandez, Jaime
HOLKA Z H.O.P.P.E.R.S.

288 str. | 599 Kč | 2009 

Hernandez, Jaime
MECHANICKÁ MAGGIE

276 str. | 499 Kč | 2008 

Kafka, Franz & Montellierová,
Chantal
PROCES

128 str. | 299 Kč | 2009 

Kubert, Joe
TARZAN

21*
200 str. | 599 Kč | 2010 

Lia, Simone
FLAFÍK

192 str. | 299 Kč | 2008 

Loeb, Jeph & Sale, Tim
BATMAN – DLOUHÝ
HALLOWEEN 1

176 str. | 499 Kč | 2008

Loeb, Jeph & Sale, Tim
BATMAN – DLOUHÝ
HALLOWEEN 2

200 str. | 499 Kč | 2009 

Loeb & Lee & Williams
BATMAN – TICHO 1

128 str. | 390 Kč

Loeb & Lee & Williams
BATMAN – TICHO 2

192 str. | 490 Kč

McCarthy, Jim & Parkhouse,
Steve
SEX PISTOLS

96 str. | 299 Kč | 2009 

McCloud, Scott
JAK ROZUMĚT KOMIKSU

216 str. | 499 Kč | 2008 

Millar, Mark & Hitch, Bryan
ULTIMATES 1 – NADČLOVĚK

144 str. | 349 Kč | 2008

Millar, Mark & Hitch, Bryan
ULTIMATES 2 – NÁRODNÍ
BEZPEČNOST

192 str. | 399 Kč | 2009 

Millar, Mark & Hitch, Bryan
ULTIMATES 3 – BOHOVÉ
A MONSTRA
35*
2010 

Moore, Alan & O’Neill, Kevin 
LIGA VÝJIMEČNÝCH 1

186 str. | 490 Kč

Moore, Alan & O’Neill, Kevin
LIGA VÝJIMEČNÝCH 2

224 str. | 490 Kč

* strana v katalogu
I N D E X  -  K O M I K S Y

82

backlist 2010.qxd  22.3.2010  15:02  StrÆnka 82



Moore, Alan
SMAX

136 str. | 490 Kč

Moore, Alan & McManus, Shawn 
SWAMP THING – BAŽINÁČ 1

200 str. | 390 Kč

Moore, Alan
SWAMP THING – BAŽINÁČ 2 

184 str. | 499 Kč | 2009 

Moore, Alan & Cannon, Zander 
TOP 10 – 1

206 str. | 490 Kč

Moore, Alan & Cannon, Zander 
TOP 10 – 2

206 str. | 490 Kč

Moore, Alan
TOP 10 –
DĚVETAČTYŘICÁTNÍCI

112 str. | 490 Kč

Moore, Alan
V JAKO VENDETA

286 str. | 690 Kč

Moore, Alan 
WATCHMEN – STRÁŽCI

416 str. | 990 Kč | 2009

Moore, Alan & Charest, Travis
WILDC.A.T.S – NÁVRAT
DOMŮ

208 str. | 490 Kč | 2007

Moore, Alan & Cambell, Eddie 
Z PEKLA 

576 str. | 690 Kč

Palmiotti, Jimmy
HORY MAJÍ OČÍ

112 str. | 299 Kč | 2009 

Sacco, Joe
BEZPEČNÁ ZÓNA
GORAŽDE

240 str. | 599 Kč | 2007 

Sacco, Joe
GAZA – POZNÁMKY POD
ČAROU DĚJIN
59*
2010

Sacco, Joe
PALESTINA

296 str. | 599 Kč | 2007 

Sacco, Joe
ŠÍBR

112 str. | 399 Kč | 2009 

Satrapiová, Marjane
KUŘE NA ŠVESTKÁCH

88 str. | 199 Kč | 2008 

Satrapiová, Marjane
PERSEPOLIS 1

160 str. | 290 Kč

Satrapiová, Marjane
PERSEPOLIS 2

192 str. | 290 Kč | 2007

Satrapiová, Marjane
ŠITÍČKO

136 str. | 249 Kč | 2008 

Shooter, Jim & Zeck, Mike
TAJNÉ VÁLKY

44*
2010 

Simmondsová, Posy
GEMMA BOVERYOVÁ

112 str. | 349 Kč | 2009 

Thompson, Craig
POD DEKOU

592 str. | 590 Kč

Vaughan, Brian & Guerra, Pia
Y: POSLEDNÍ Z MUŽŮ 1 –
JAKO JEDEN MUŽ

128 str. | 349 Kč | 2008

Vaughan, Brian & Guerra, Pia
Y: POSLEDNÍ Z MUŽŮ 2 –
CYKLY
15*
128 str. | 399 Kč | 2010 

Vaughan, Brian & Guerra, Pia
Y: POSLEDNÍ Z MUŽŮ 3 –
MALÝ KROK PRO LIDSTVO
52*
2010 

Waid, Mark & Ross, Alex
KRÁLOVSTVÍ TVÉ

232 str. | 690 Kč

Ware, Chris
JIMMY CORRIGAN:
NEJCHYTŘEJŠÍ KLUK NA
SVĚTĚ
380 str. | 690 Kč 

Wood, Brian & Burchielli,
Riccardo
DMZ: VÁLEČNÁ ZONA

128 str. | 399 Kč | 2009 

Adamsová, Georgie & Bolamová,
Emily
TŘI MALÉ ČARODĚJKY
obrazová knížka pro nejmenší
94 str. | 199 Kč

Adamsová, Georgie & Bolamová,
Emily
TŘI MALÉ PRINCEZNY
obrazová knížka pro nejmenší 
88 str. | 249 Kč | 2009
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Bushnellová, Candace
DENÍKY CARRIE B.

román | 48*
2010 

Cassidy, Cathy
SRDCE ZE ZMRZLINY

román 
216 str. | 199 Kč | 2009 

Faltová, Věra & Jelínková, Hanka 
KOUZELNÁ ABECEDA 

učebnice
50 str. | 99 Kč 

Faltová, Věra & Jelínková, Hanka 
OBRÁZKOVÉ BÁSNIČKY

učebnice
56 str. | 199 Kč | 2008

Friedrich, Joachim 
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA 

román
138 str. | 179 Kč

Friedrich, Joachim 
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA –
EXTRA – ZACHRAŇTE
BUŘT!
román | 41* | 2010 

Friedrich, Joachim 
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA
A BDĚLÍ TRPASLÍCI 
román
158 str. | 179 Kč 

Friedrich, Joachim 
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA
A KROKODÝL Z INTERNETU 
román
136 str. | 179 Kč

Friedrich, Joachim
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA
A MATIKÁŘOVY PLAVKY
román 
144 str. | 179 Kč | 2007 

Friedrich, Joachim 
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA
A OSUDNÝ DŘEP
román
144 str. | 179 Kč

Friedrich, Joachim
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA
A PODEZŘELÝ ŘEDITEL
román 
148 str. | 179 Kč

Friedrich, Joachim
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA
A SKANDÁL VE ŠKOLE
román
152 str. | 179 Kč

Friedrich, Joachim
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA
A STOPA ZAPOMENUTÉ
PONOŽKY
román | 144 str. | 179 Kč

Friedrich, Joachim
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA
A ŠTĚKAJÍCÍ TŘÍDA
román 
152 str. | 199 Kč | 2009

Friedrich, Joachim 
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA
A TAJEMSTVÍ SEDMÉ
OKURKY 
román | 140 str. | 139 Kč 

Friedrich, Joachim 
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA
A VÁNOČNÍ SPIKNUTÍ 
román
150 str. | 139 Kč 

Friedrich, Joachim 
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA
A VÝKŘIK Z ŘEDITELNY 
román
144 str. | 149 Kč

Friedrich, Joachim 
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA
A ZÁHADNÁ NEMOC 
román
140 str. | 139 Kč 

Friedrich, Joachim 
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA
A ZMIZELÁ UČITELKA 
román
148 str. | 139 Kč

Friedrich, Joachim
ČTYŘI A PŮL KAMARÁDA
A UKRADENÝ DIAMANT
román
154 str. | 159 Kč 

Friedrich, Joachim
KLOBÁSA 007 A INTERNET

román
128 str. | 149 Kč

Friedrich, Joachim
KLOBÁSA 007 A SMS

román 
144 str. | 149 Kč

Horowitz, Anthony
HADÍ HLAVA

román 
288 str. | 199 Kč | 2009 

Horowitz, Anthony
HORORY NA DOBROU NOC 1

povídky 
156 str. | 199 Kč | 2009

Horowitz, Anthony
HORORY NA DOBROU NOC 2

povídky | 51*
2010 

Horowitz, Anthony
KRKAVČÍ BRÁNA

román
248 str. | 179 Kč | 2007 

Horowitz, Anthony
KROKODÝLÍ SLZY

román | 42*
2010 

Horowitz, Anthony
NEKROPOLE

román | 6*
296 str.| 199 Kč | 2010 

Horowitz, Anthony
ORLÍ ÚDER

román 
216 str. | 189 Kč | 2007 

Horowitz, Anthony
TEMNOTA

román 
328 str. | 199 Kč | 2009 

Horowitz, Anthony
VESMÍRNÁ ARCHA

román 
256 str. | 199 Kč | 2008 

Horowitz, Anthony
ZLOVĚSTNÁ HVĚZDA

román 
304 str. | 199 Kč | 2008 
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Limb, Sue
DÍVKA, 15: FLIRTOVÁNÍ 
PO FRANCOUZSKU
román 
232 str. | 199 Kč | 2009 

Limb, Sue
DÍVKA, 15: MILÁ, ALE
PRAŠTĚNÁ
román
200 str. | 199 Kč | 2007

Limb, Sue
DÍVKA, 16: KOLOSÁLNÍ
TRAPAS
román
224 str. | 199 Kč | 2009 

Limb, Sue
DÍVKA, SKORO 16: ŠÍLENÉ
UTRPENÍ
román 
208 str. | 199 Kč | 2007

Limb, Sue
DÍVKY, 15, ABSOLUTNÍ
ŠÍLENKYNĚ
román | 29*
2010 

Limb, Sue
DÍVKY, 16 A VYPRÁSKANÝ
PRÁZDNINY
román | 51*
2010

McNab, Andy
HROZBA

román 
240 str. | 199 Kč | 2009

McNab, Andy
MSTITEL

román 
240 str. | 199 Kč | 2009 

McNab, Andy
ODPLATA

román
256 str. | 199 Kč | 2008 

McNab, Andy
ZELENÁČ

román 
264 str. | 199 Kč | 2007 

Muchamore, Robert
CHERUB – GANGY

román | 61*
2010 

Muchamore, Robert
CHERUB – NOVÁČEK

román
304 str. | 199 Kč | 2007 

Muchamore, Robert
CHERUB – PÁD

román | 26*
2010 

Muchamore, Robert
CHERUB – PRAVDA

román
280 str. | 199 Kč | 2008 

Muchamore, Robert
CHERUB – ŠÍLENSTVÍ

román
312 str. | 199 Kč | 2009

Muchamore, Robert
CHERUB – TŘÍDA A

román 
272 str. | 199 Kč | 2007 

Muchamore, Robert
CHERUB – VĚZENÍ

román
248 str. | 199 Kč | 2008 

Muchamore, Robert
CHERUB – ZVÍŘE

román
272 str. | 199 Kč | 2009 

Rollins, James
STÍN KRÁLE LEBEK

román | 52*
2010 

Sempè & Goscinny 
MALÝ MIKULÁŠ 

povídky
100 str. | 99 Kč 

Sempè & Goscinny
MIKULÁŠ A JEHO PŘÁTELÉ 

povídky
100 str. | 99 Kč 

Sempè & Goscinny 
MIKULÁŠOVY PRÁZDNINY 

povídky
100 str. | 99 Kč 

Sempè & Goscinny 
MIKULÁŠOVY PŘESTÁVKY 

povídky
100 str. | 99 Kč 

Sempè & Goscinny 
MIKULÁŠOVY PRŮŠVIHY

povídky
100 str. | 99 Kč 

Simonová, Francesca
DAREBÁK DAVID

povídky | 36*
216 str. | 199 Kč 

Simonová, Francesca
DAREBÁK DAVID ČARUJE

povídky | 8*
224 str. | 199 Kč | 2010 

Simonová, Francesca
DAREBÁK DAVID CHYSTÁ
LÉČKU
povídky
240 str. | 199 Kč | 2009

Simonová, Francesca
LUMPÁRNY DAREBÁKA
DAVIDA
povídky
208 str. | 169 Kč

Simonová, Francesca
NÁPADY DAREBÁKA
DAVIDA
povídky 
200 str. | 199 Kč

Simonová, Francesca
POMSTA DAREBÁKA
DAVIDA
povídky 
200 str. | 169 Kč

Steklač, Vojtěch 
BOŘÍKOVY LAPÁLIE – 
ALEŠ & SPOL. 
román
226 str. | 199 Kč

Steklač, Vojtěch 
BOŘÍKOVY LAPÁLIE –
BOHOUŠEK & SPOL.
román
216 str. | 199 Kč
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Steklač, Vojtěch 
BOŘÍKOVY LAPÁLIE –
ČENDA & SPOL.
román
168 str. | 199 Kč

Steklač, Vojtěch 
BOŘÍKOVY LAPÁLIE –
MIREK & SPOL.
román
268 str. | 199 Kč

Vyškovský, Richard
ZLATÁ KNIHA
VYSTŘIHOVÁNEK ABC
hobby
448 str. | 890 Kč | 2007

Wilsonová, Jacqueline
ANDĚL VICKY

román 
168 str. | 199 Kč | 2007 

Wilsonová, Jacqueline
CUKROVÁ VATA

román 
288 str. | 199 Kč | 2007

Wilsonová, Jacqueline 
DIAMANTOVÉ HOLKY

román
232 str. | 179 Kč

Wilsonová, Jacqueline
DÍTĚ DO KUFRU

román
124 str. | 149 Kč

Wilsonová, Jacqueline
DIVNÝ DÁREK

román 
256 str. | 179 Kč

Wilsonová, Jacqueline 
DVOJČATA V PRŮŠVIHU 

román
138 str. | 139 Kč

Wilsonová, Jacqueline
HOLKA NA HLÍDÁNÍ

román 
80 str. | 139 Kč | 2009 

Wilsonová, Jacqueline 
HOLKA Z POPELNICE

román
152 str. | 159 Kč

Wilsonová, Jacqueline 
ILUSTROVANÁ MÁMA 

román
218 str. | 159 Kč 

Wilsonová, Jacqueline
JACKY SNÍLEK

životopis
296 str. | 199 Kč | 2008 

Wilsonová, Jacqueline
KOČIČÍ MUMIE

román 
104 str. | 159 Kč | 2008 

Wilsonová, Jacqueline
LEKCE LÁSKY

román
248 str. | 199 Kč

Wilsonová, Jacqueline
LÍZA BUBLINA

román
80 str. | 99 Kč | 2009 

Wilsonová, Jacqueline
LOLA ROSE

román | 39*
240 str. | 199 Kč

Wilsonová, Jacqueline
MOJE SESTRA JODIE

román 
352 str. | 199 Kč | 2009

Wilsonová, Jacqueline
MŮJ TAJNÝ DENÍK

životopis | 6*
200 str. | 199 Kč | 2010

Wilsonová, Jacqueline 
NAROZENINY 

román
110 str. | 129 Kč

Wilsonová, Jacqueline 
NEJLEPŠÍ KAMARÁDKY

román
224 str. | 199 Kč

Wilsonová, Jacqueline
POLIBEK

román
288 str. | 199 Kč | 2008 

Wilsonová, Jacqueline
PROJEKT LOTY

román
192 str. | 199 Kč

Wilsonová, Jacqueline 
PRŮŠVIHÁŘKY

román | 33*
176 str. | 199 Kč

Wilsonová, Jacgueline 
PRVNÍ LÁSKA 

román | 37*
134 str. | 199 Kč 

Wilsonová, Jacgueline 
PRVNÍ NÁSTRAHY 

román
164 str. | 139 Kč 

Wilsonová, Jacgueline 
PRVNÍ SLZY 

román
182 str. | 159 Kč

Wilsonová, Jacqueline 
PRVNÍ STAROSTI 

román
176 str. | 139 Kč

Wilsonová, Jacqueline
PŮLNOC

román
192 str. | 159 Kč 

Wilsonová, Jacqueline
PUSINKA

román
256 str. | 199 Kč | 2009 

Wilsonová, Jacgueline 
SLAVNÁ HVĚZDA 

román
160 str. | 139 Kč 

Wilsonová, Jacgueline 
TAJEMSTVÍ 

román
186 str. | 149 Kč
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Wilsonová, Jacqueline
V HLAVNÍ ROLI TRACY
BEAKEROVÁ
román
144 str. | 179 Kč | 2007 

Wilsonová, Jacqueline 
VADÍ NEVADÍ 

román
128 str. | 169 Kč 

Wilsonová, Jacqueline 
VŠUDE DOBŘE, DOMA
NEJLÍP 
román
180 str. | 159 Kč 

Wilsonová, Jacqueline
VZDUŠNÉ ZÁMKY

román | 55*
2010 

Wilsonová, Jacqueline 
WWW.TRÁPENÍ

román
128 str. | 149 Kč

Wilsonová, Jacqueline
ZLATÉ SRDCE TRACY
BEAKEROVÉ
román | 20*
64 str. | 129 Kč | 2010 

Ziegesarová, Cecily von 
& Vestryová, Annabelle
GOSSIP GIRL – TROJČATA
román 
280 str. | 199 Kč | 2009 

Ziegesarová, Cecily von
GOSSIP GIRL 1 – LÍBEJ MĚ

román 
240 str. | 179 Kč

Ziegesarová, Cecily von
GOSSIP GIRL 2 – TY VÍŠ, ŽE
MĚ MILUJEŠ
román
264 str. | 179 Kč 

Ziegesarová, Cecily von
GOSSIP GIRL 3 – NECHCI
VÍC NEŽ VŠECHNO
román
256 str. | 179 Kč 

Ziegesarová, Cecily von
GOSSIP GIRL 4 – PROTOŽE
ZNÁM SVOU CENU
román 
264 str. | 179 Kč | 2007 

Ziegesarová, Cecily von
GOSSIP GIRL 5 – TAK SE MI
TO LÍBÍ
román 
240 str. | 189 Kč | 2007 

Ziegesarová, Cecily von
GOSSIP GIRL 6 – CHCI
JEDINĚ TEBE
román
264 str. | 199 Kč | 2007 

Ziegesarová, Cecily von
GOSSIP GIRL 7 – NIC NÁS
SPOLU NEUDRŽÍ
román 
272 str. | 199 Kč | 2008 

Ziegesarová, Cecily von
GOSSIP GIRL 8 – NIKDO
NENÍ LEPŠÍ
román 
256 str. | 199 Kč | 2007 

Ziegesarová, Cecily von
GOSSIP GIRL 9 – JEN VE
TVÝCH SNECH
román 
280 str. | 199 Kč | 2008 

Ziegesarová, Cecily von
GOSSIP GIRL 10 – LHALA
BYCH TI?
román 
208 str. | 199 Kč | 2008 

Ziegesarová, Cecily von
GOSSIP GIRL 11 –
NEZAPOMEŇ NA MNE
román 
288 str. | 199 Kč | 2009 

Ziegesarová, Cecily von
GOSSIP GIRL 12 – MILUJI TĚ
NAPOŘÁD
román | 45*
2010 

Ziegesarová, Cecily von
TO JE ONA 1 – OKOUZLUJÍCÍ

román
272 str. | 199 Kč | 2008 

Ziegesarová, Cecily von
TO JE ONA 2 – PROSNULÁ

román 
288 str. | 199 Kč | 2009 

Ziegesarová, Cecily von
TO JE ONA 3 –
BEZSTAROSTNÁ
román | 17*
256 str. | 199 Kč | 2010 
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